

## 温州市委督查我市政协工作

本报讯 昨天,温州市委常委、宣传部长曹国旗,市政协副主席姜嘉锋率温州市委督查组,到我市专项督查政协工作,并对我市政协工作予以充分肯定。

我市领导潘孝政、章纪泉、陈胜峰、李丹、徐扬、谷燎原、陈亦殊参加汇报会。

近年来,市委对政协工作非常重视,切实把政协工作摆上重要位置。市委根据政协履行职能的规定

和要求,紧密结合乐清实际,不断拓展、规范政协政治协商、民主监督、参政议政的内容和形式,引导政协围绕全市的中心工作,积极开展履职活动,使政协在推动全市的实际工作中有所作为。2007年以来,本届市政协围绕第三产业发展、中小企业发展、环境保护、外来人口服务与管理、殡葬改革、食品卫生安全等课题,向市委、市政府提交4件建议书、15篇调查报告、

13篇视察报告、24条社情民意信息、1148件提案,有针对性地提出了许多非常好的意见和建议。市委、市政府及有关部门对这些意见建议都非常重视,积极予以研究、吸收和应用。

曹国旗指出,乐清市委、市政府在作出重大决策之前,要认真听取政协的意见和建议,与政协进行协商,包括关系经济社会发展

的重大部署,以及重要文件的出台等;市委、市政府在部署重要工作和推进重点工作过程中,要更好地发挥政协民主监督作用,推动各项事业的健康发展;要充分发挥政协“人才库”和“智囊团”的优势,为乐清经济社会的和谐发展献计献策。同时,党委、政府要为政协办更多的好事、实事,帮助政协解决实际困难和问题。

(记者 陈霄)

## 潘孝政在虹桥指导创先争优活动时指出 创先争优要重实效

本报讯 昨天,市委书记潘孝政,市委常委、组织部长张亨利到虹桥镇南村、溪西村检查指导了创先争优活动,先后与乡镇、村干部举行座谈,听取了活动汇报。潘孝政指出,各级党组织要按照市委部署,结合本单位实际,抓好落实,创新载体,注重实效,扎扎实实开展好创先争优活动,推进乐清经济社会又好又快发展。

南村是虹桥流域东排工程所在地,有着良好的区域条件和自然资源,但发展比较缓慢,经济比较落后。当天,潘孝政了解了村里的各项开展情况,与村干部们进行了亲切交谈,并送给该村五句话——“心要齐,气要顺,项目要落地,经济要发展,农民要致富”,希望村两委以后进村整顿为契机,树立信心,下定决心,理顺群众情绪,团结和带领村民发展好村里的各项事业,努力向合格村、先进村转化。

溪西村是潘孝政创先争优活动的联系点,该村借助工业园区落户带来的发展机遇,不断推进村里各项建设,经济蓬勃发展,村民也增加了收入。当天,村两委负责人汇报了创先争优活动开展情况,市委组织部、财政、国土、规划等部门负责人对活动的深化予以

了指导,对该村在发展中遇到的一些问题进行了研究。潘孝政对该村提出了“做经济发展领头雁、创先争优当示范”的期望,鼓励该村两委和党员干部继续在推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐中发挥积极作用。

当天,潘孝政还听取了虹桥镇创先争优活动汇报。潘孝政指出,市委已对创先争优活动作了全面部署,各级党组织要按照深入开展创先争优活动的总体要求,紧紧围绕中心、服务大局,分阶段逐项抓好落实,确保取得科学发展增动力、人民群众得实惠、基层党建上水平的实际效果。各乡镇、部门要立足本地实际,确定具体的争创主题和活动内容,营造争当先进、争创优秀的浓厚氛围,引导党组织履职尽责创先进、党员立足本职争优秀。要注重实效,通过活动的开展,使我市涌现出一批先进党组织和优秀党员,并充分发挥先进典型示范作用,以党组织创先争优带动身边群众争优秀,由此推进经济社会发展和后进村的转化,使人民群众看到实实在在的变化。

(记者 周晓丹 实习生 林黛妃)

## 以爱之名 祈福舟曲

### 本报邀你周日参加七夕大型慈善单身派对

不管你来自哪里,只要你单身,只要你心系舟曲灾区,就请接受我们的邀请吧。如果一个人的祈福力量太单薄,那么我们众人的祈福一定可以感动上苍。而七夕的星星,必定会带着我们的心愿,到千里之外,祝福西北的手足同胞。

七夕的美丽神话造就了中国人自己的情人节。世间因为有爱,才有绚丽的色彩;因为有情,才有温暖的阳光。

一个人的天空很蓝,但蓝得有点忧郁;一个人的时候很自由,但自由得有点孤单;一个人的日子很轻松,但轻松得有些无聊。

如果你还是单身,那么就请接受我们真诚的邀请,本周日(8月15日)下午到乐清金鼎大酒店,参加本报主办的“以爱之名,祈福舟曲”七夕大型慈善单身派对。

这个派对,与爱相关,但相关的不仅仅是“红叶定情”,还有“手足之情”。8月8日凌晨,甘肃省舟曲县发生特大泥石流,共造成4.7

万人受灾,700多人遇难,多少家庭因此破碎,多少同胞正在伤痛中煎熬。

大灾有大爱,乐清永远与灾区相携同行。

这个七夕,就让我们心手相连,一起撑起中华坚强的脊梁;这个七夕,就让我们以爱之名,祈福舟曲——舟曲平安、舟曲坚强!

同样在这个七夕,让我们在万里遥寄对灾区的挂念的同时,结识更多的年轻朋友。

本次活动得到协办单位比亚迪浙江正丰4S服务店、乐清金鼎大酒店的全力支持;乐清市天诗琴行为本次活动提供音乐支持。

(记者 张诺)



## 我市全面清理在编不在岗机关工作人员 领导违规批假将被追究责任

本报讯 日前,市委、市政府印发《关于清理在编不在岗机关工作人员的意见》,在全市范围内开展在编不在岗机关工作人员清理工作。

据了解,此次清理对象为市机关部门(含下属单位,下同)和乡镇机关在编不在岗工作人员,即全市机关单位因各种原因,不在岗工作的在编人员,包括公务员(含参照公务员管理工作人员,下同)、机关工勤人员、事业单位工作人员(企业化管理单位另行规定)。未经组织、人事部门同意借用的人员及借用到其他单位但实际不在岗人员也在清理之列。

据介绍,根据在编不在岗机关工作人员的具体情况,将分别采取限期返回工作岗位、本人提出辞职、组织予以辞退、办理提前退休、办理病退手续和解除聘用合同等方式进行处理。

各乡镇、各单位在编不在岗工作人员须在今年9月30日前返

回工作岗位,到期未返回工作岗位的一律按旷工论处,超过规定时限且未提出辞职申请的,予以辞退。公务员工作年限满30年,或男性年满55周岁、女性年满50周岁且工作年限满20年的,经本人申请可以办理提前退休。

此外,市纪委、市委组织部、市监察局和市人事局8月9日联合出台的《关于重申加强机关纪律严格考勤制度的通知》规定,各单位工作人员要自觉遵守规定的作息制度,严格考勤签到、上班时间外出办事报告和登记制度;各单位要严肃考勤管理,落实专人负责考勤工作,每月定期公布考勤统计结果,并报市纪委、市委组织部备案;市纪委、市委组织部、市人事局将组建巡查组,定期或不定期组织检查(抽查),对违规批假、越权批假的,追究相关领导责任。

(记者 徐琴微)

请你参加

活动名称:“以爱之名,祈福舟曲”大型慈善单身派对  
主办单位:乐清日报社  
协办单位:比亚迪浙江正丰4S服务店 乐清金鼎大酒店  
活动时间:8月15日(本周日)下午1时30分至4时30分  
活动地点:乐清金鼎大酒店(乐清镇宁康西路96号)  
邀请对象:单身人士,限200名  
报名电话:本报新闻热线13757777110  
本次派对全程免费,请到场人士各准备一件心爱的物品,现场义卖,义卖所得全部捐赠舟曲灾区。

## 乐清市人民政府 关于进一步深化处置民间非法金融活动的通告

乐政发〔2010〕39号

2007年下半年以来,针对部分乡镇出现的民间非法金融活动,我市已开展了相应的处置工作,并取得较大成效。但是,目前仍有少数单位和个人抵制处置,有的单位和个人还在继续从事新的民间非法金融活动,且手法隐蔽,更具欺骗性。为了进一步深化处置民间非法金融活动,加大打击力度,切实保护广大群众利益,现将有关事项通告如下:

- 一、未经金融主管部门批准,任何单位或者个人以“展会”、“抬会”、“倒款”、“担保公司”、“投资(咨询)公司”、借贷等形式非法吸收公众存款或者变相吸收公众存款、非法集资、非法发放贷款的,都属于民间非法金融活动,一律予以取缔;构成犯罪的,一律移送司法机关依法追究刑事责任。
- 二、凡组织、参与民间非法金融活动至今未受处理的,必须在本通告发布之日起30日内,主动向当地乡镇人民政府或者有关部门申报登记,接受处理。凡在规定时间内申报登记的,依法从宽处理;否则,依法从严处理。
- 三、广大群众要深刻认识民间非法金融活动的欺骗性和危害性,并踊跃检举揭发。凡检举揭发民间非法金融活动,经查证属实的,市处置民间非法金融活动领导小组办公室将适当给予奖励并严格保密。
- 四、广大共产党员和公职人员要带头遵纪守法,自觉抵制民间非法金融活动。共产党员和公职人员组织、参与民间非法金融活动或者为民间非法金融活动的组织者、参与者充当保护伞的,依法依纪从严处理。
- 五、有关乡镇人民政府要做好新发案件登记和举报接待工作,继续指导、帮助群众依法有序清理债权债务,着力化解民间纠纷;广泛开展宣传,教育群众不要上当受骗;做好调查摸底,及时掌握社会动态,防止新的民间非法金融活动发生。
- 六、本通告自发布之日起施行。

举报电话:市处置办(61889066)、市公安局(61570628)  
2010年7月29日

## 夏日广场

炎热的夏日傍晚,广场成了市民纳凉的好去处。太阳还没下山,市民们就陆续来到广场,滑旱冰的、跳广场舞的、散步的、嬉戏的,慢慢地整个广场就“沸腾”了。

(记者 张联喜 摄)

## 乐清瞬间 新闻摄影大赛

参赛邮箱:yqrbnews@126.com  
联系电话:13757777110

雁荡山国际生态公园 协办

## 瓯江里捞出旧炸弹 随运沙船运回乐清

详见第二版

## 我市公布第六批市级文物保护单位 29处文物上榜

本报讯 宋绍兴年间,横山连世瑜偕妻方氏以孝行名闻乡里,为表扬先贤事迹,建坊纪念。虹桥镇溪西村的孝善坊历经风雨沧桑,其主体建筑仍保留明代风格。虹桥镇瑶北村白马殿石刻照壁造型生动,别具一格,该照壁是我市体量最大且保存完整的明代照壁。

记者昨天从市文物局获悉,我市最近公布了第六批市级文物保护单位,具有历史、艺术、科学价值和纪念意义的蔡湖南墓、赵镇桥、雷公山摩崖石刻、倪宅等四大类29处不可移动文物榜上有名。

乐清历史悠久,名人辈出,又富有革命传统,历史文物和

革命文物十分丰富。1983年、1985年和1989年曾先后公布了第三批(市)级文物保护单位,1992年批准“1926年中共乐清支部会址”为县(市)级文物保护单位。2004年公布了第五批市级文物保护单位。

至此,我市共有2处全国重点文物保护单位,6处省级文物保护单位,83处市级文物保护单位,4处文物保护单位。

(记者 徐琴微 通讯员 周开阳)

严格控制丧事 活动酒席数量